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09. No trecho “A cobertura de gelo da Terra é
importante porque reflete a luz do Sol, ajudando a
resfriar o planeta” (linhas 155-157), a oracgdo “porque
reflete a luz do Sol” é corretamente classificada como
oracdo subordinada adverbial

A) causal.
B) explicativa.
C) temporal.

D) concessiva.

Assunto: Classificacdo de oracdes

Apesar de a ideia ser de explicacdo, o comando da questdo trata de ora¢do subordinada adverbial. N&o existe,
contudo, a classificacdo de oracéo subordinada adverbial explicativa, haja vista tratar de oracdo coordenada
sindética explicativa. Devido a esse equivoco, o comando da questéo pode direcionar o aluno a marcar opgao
incorreta. Nao ocorre relagdo causa-consequéncia. Logo, ndo ha possibilidade de ser ALTERNATIVA A.
Questéo passivel de anulagéo.

Item: B
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